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             ATA DA 27ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS
No dia dezenove de junho de dois mil e dezessete realizou-se na Sala de reuniões
da  Casa  dos  Conselhos,  a  reunião  extraordinária  do  Conselho  Municipal  de
Políticas  sobre  Drogas  –  COMAD.  Após  verificação  do  quórum,  com 11  (onze)
entidades representadas, contou com doze participantes sendo: nove titulares, dois
suplentes,  conforme  lista  de  presença  anexa.  Participantes:  José  Carlos  de
Camargo  (SEPROT),  Ana  Maria  Dias  da  Costa  (DETRANS),  Luciana  Cabral
(Secretaria  de  Assistência  Social,  Eliene  de  Jesus  Figueiredo  Souto  Meyer
(Secretaria  de  Educação),  Vanessa  Cristine  Kohler  (SESPORTE),  Tiago  Furlam
(Secretaria de Cultura e Turismo), Vera Lucia Leão (Secretaria da Saúde – CAPS
ad),Terezinha  de Jesus dos Passos  (Defesa de Direitos  Humanos),  Roseli  A.C.
Nabosny e Jacira E. da Cunha Tavares (Casas de Tratamento e Grupos de Auto-
Ajuda,  Sadi  José Goularte  (ÁREA DE PREVENÇÃO),  Ana Maria  Flores (Ensino
Superior e Técnico Profissionalizante). Dando inicio à reunião o presidente saudou
a  todos  agradecendo  a  presença  e  passou-se  a  discutir  e  deliberar  sobre  os
seguintes  tópicos:  Semana  Nacional  de  Combate  às  Drogas,  a  Comissãode
Prevenção para organizar as atividades composta pelos seguintes Conselheiros:
Ana Maria Flores, Luciana Cabral, Tiago Furlam, Eliene de Jesus F. Souto Meyer,
Terezinha  de  Jesus dos Passos,  Vanessa  Cristine  Kohler  e  Ana  Maria  Dias  da
Costa, que estarão organizando e apresentando a proposta das ações; atendendo a
solicitação  da  Comunidade  Terapêutica  Essência  de  Vida  para  renovação  do
ALVARA  DE  FUNCIONAMENTO  expedido  pelo  COMAD,  foi  instituida
excepcionalmente  comissão  para  esse  fim especifico  composta  pelos  seguintes
membros: Sadi José Goularte, José Carlos de Camargo, Camila Silva e convidar-
se-á  mais  um  membro  do  serviço  de  Vigilância  Sanitária;  aproveitando  esse
assunto, foi solicitado à Secretaria Executiva orientação junto ao Conselho Estadual
de Entorpecentes sobre os procedimentos e modelos de documentos utilizados por
essa instituição para  adaptação e  utilização deste  Conselho;  conselheira  Roseli
Nabozny  informa  que  estará  acontecendo  em  Araquari  mesa  redonda  com
autoridades  desse  município,onde  será  debatido  políticas  na  área  de  álcool  e
drogas, evento esse organizado pela comunidade Terapêutica Essência de Vida.
Foi  constituída  a  Comissão  Executiva  para  a  organização  de  evento  para  a
indicação  da  representatividade  das  Entidades  Não  Governamentais  para
composição do COMAD, formada por: Sadi José Goularte, Roseli A. C. Nabozny,
Ana Maria Flores, Terezinha de Jesus dos Passos e Paulo Manoel de Souza. Ana
Maria Flores faz a solicitação para a realização em horários alternados do COMAD,
sendo  no  período  da  manhã  e  da  tarde  alternadamente,  assunto  que  será
aprofundado  em  reunião  próxima.  Deu-se  por  encerrada  a  reunião  e  eu,  José
Carlos de Camargo, redigi, datei e assino a presente ATA. Joinville, vinte e tres de
junho de dois mil e dezessete.
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